
Міжнародний аграрно-технологічний форум: 
«Управління урожайністю в складних економічних умовах. Кукурудза та соя: оптимальні витрати – максимальні прибутки» 
Проводиться в рамках міжнародної агропромислової виставки «ІнтерАГРО Комплекс 2015» 

За підтримки : Міністерства аграрної політики та продовольства України 
Організатори: ТОВ «Київський міжнародний контрактовий ярмарок», дирекція виставки «ІнтерАГРО Комплекс»; 
                            Українська аграрна конфедерація; 
                           Українська асоціація виробників і переробників сої; 
                            Інститут кормів та сільського господарства Поділля НААН 

Місце проведення: ВЦ «КиївЕкспоПлаза» (м.Київ, вул.Салютна, 2Б) 

В програмі форуму: 

27.10. 2015, 12:00 – 16:00, пав. №1, великий зал 
Міжнародний День сої: «Стратегія управління урожайністю сої. Головні критерії формування собівартості 1 центнера врожаю. 
Окупність додаткових витрат підвищенням прибутку» 

№ п\п Заходи Спікери 
1 Реєстрація учасників  
2 Відкриття конференції. Привітання учасників перший заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України  
 Доповіді:  

3 Соя – перспективна культура в економіці українського АПК Віктор Тимченко, президент Української 
асоціації виробників і переробників сої 

4 Стратегія соєвиробництва в Україні: аналіз та перспективи. 
Трансгенна соя. За і проти. Вибір виробника 
 

Василь Петриченко, академік НААН 
України 

5 Сортові ресурси України. Конкурентоспроможність вітчизняних сортів 
та їх оцінка з точки зору прибутковості в різних зонах України 

Сергій Іванюк, завідуючий лабораторії 
селекції сої і зернобобових культур 
Інституту кормів та сільського 
господарства Поділля НААН України 

6 Місце сої в польовій та короткій сівозміні. Кращі попередники для сої. 
Негативні наслідки від неконтрольованого збільшення посівних площ під 

 



сою  
7 Вплив сортових особливостей та агротехніки на вміст сирого протеїну та 

жирів. Сорти сої з високим вмістом протеїну 
 

8 Агрохімічний моніторинг і оперативне коригування мінерального 
живлення посівів сої. Важливість інформації про наявність доступних 
елементів у грунті. В якому разі потрібна стартова доза азоту 

Філон Василь Іванович, заступник 
директора з наукової роботи ТОВ «АПК-
груп» 

9 Особливості обробітку грунту під посіви сої. Фактори забезпечення 
посівів вологою, рівномірності зростання, розташування першого боба. 
Вплив підготовки грунту на якість збирання 

 

10 Посів сої. Схожість насіння та формування густоти посівів. Які фактори 
потрібно врахувати при виборі ширини міжряддя. Ризики при загущених 
та зріджених посівах. Залежність висоти прикріплення нижніх бобів від 
густоти посіву. Співвідношення індивідуальної та загальної 
продуктивності рослин сої 

Щербина Олександр, головний агроном 
елітно-насінницького господарства 
«Єрківці-2» 

11 Огляд ринку інокулянтів. Економічна ефективність застосування. Як не 
потрібно робити: негативний вплив зовнішніх чинників на виживання та 
строк дії бульбочкових бактерій. Особливості нанесення протравника та 
інокулянта на насіння сої 

Нагорна Ольга Володимирівна, 
мікробіолог, заступник директора з 
наукових питань компанії «БТУ-Центр» 
 

12 Підвищення врожайності за рахунок застосування ефективних рішень в 
галузі зрошення, а саме: оптимальне споживання води, низькі витрати, 
точність поливу 

фахівець компанії Lindsay International BV 

13 Нові сорти сої. Специфіка технології вирощування інтенсивних сортів Дмитро Петришин, регіональний 
представник ТОВ «Заатбау Україна», канд. 
сільськогосп. наук 

14 Перспективні технології (прямий посів по покровній культурі). 
Вітчизняний досвід. 

Олексій Язиков, директор  
ТОВ «Жива Нива», 
корпорація «Енергосоюз» 

15 Особливості підживлення сої в різних стадіях вегетації (фази бутонізації, 
зелених бобів). Забезпечення високого вмісту протеїну. 
Наскільки це можливо регулювати в процесі вегетації.  

Гибало Вадим Іванович, заступник 
директора з наукової роботи ТОВ «Інститут 
оптимізації агробізнесу» 

16 Ціна своєчасності. Звичайні речі, без яких ми втрачаємо прибуток. 
Організація моніторингу посівів сої та кукурудзи на предмет виявлення 
хвороб та шкідників 

  

17 Система контролю бур’янів. Співвідношення збитків від шкодочинності  



та витрат на боротьбу з бур’янами. Бар’єрні фактори. Своєчасність 
обробітку  як фактор зниження собівартості 

18 Найбільш розповсюджені та небезпечні хвороби. Обережно! Вірусні 
захворювання. Огляд пропозицій на ринку хімічних засобів боротьби. 
Практичний досвід застосування 

Фахівець   
Інституту Захисту рослин 

19 Перерва на обід  
20 Збирання та зберігання сої. Як запобігти втрат 

 
 

21 Фактори, що впливають на формування ціни на сою. Вимоги до 
експортних партій сої 

 

22 Діяльність асоціації «Дунайська соя» в Україні: вивчені уроки та 
перспективи подальшої співпраці 

Пан Маттіас Крьон, президент асоціації 
«Дунайська соя» 

23 Досвід виробництва не ГМ-сої для європейського ринку – на що слід 
звернути увагу 

Гордійчук Андрій Андрійович, голова 
правління «Сварог Вест Груп» 

24 Система обробітку грунту для зменшення пестицидного навантаження. 
Економічно обгрунтовані рішення в підборі оптимального складу 
техніки та обладнання для вирощування сої. 
Строки та способи сівби. Сівалки та посівні комплекси для товарних 
посівів. 

Войтюк Валерій Дмитрович, директор, 
завідуючий кафедрою технічного сервісу 
інституту ім. М.П. Момотенка, док. тех. 
наук 

25 Запитання та «живе» спілкування на території ланч зони  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
28.10. 2015  p, з 10:30 - 16:00 Пав №1, великий зал 



Міжнародний день кукурудзи: «Оптимальні витрати – максимальні прибутки. Управління урожайністю в складних 
економічних умовах» 

№ п\п Заходи Спікери 
1 Реєстрація учасників  

№ п\п Доповіді  
2 
 

Поточна ситуація і цінові тенденції на світовому аграрному ринку у 2015 
році. Прогноз виробництва основних експортоспрямованих культур на 
2016 рік 

фахівці компанії «Агрітел» (Франція) 
 

3 Стратегія управління урожайністю в складних економічних умовах. 
Вихідні дані для розрахунку очікуваної врожайності. Моніторинг 
агрохімічного стану посівних площ. Експертна оцінка та практичні 
рекомендації 

Оксана Тонха провідній фахівець з 
аналітичного сервісу, «Еврофинс Агро 
Тестинг» (Франція) 

4 Основні вимоги до сучасних гібридів кукурудзи. Критерії вибору 
гібридів для різних агрокліматичних зон та фінансових можливостей 
господарства. Ризики при виборі виробників та постачальників насіння. 
Як вибрати гібрид 

Володимир Мокрієнко, менеджер з 
регіонального розвитку «Євраліс Семенс 
Україна», канд. сільськогосп. наук, 
(спеціалізація – кукурудза) 

5 Вплив густоти стояння на урожайність гібридів різних груп стиглості М. Бернацький, «Рост-АГРО» 
6 Посів кукурудзи. Залежність продуктивності поля від ширини міжряддя 

та густоти посіву. Співвідношення індивідуальної продуктивності 
рослини з продуктивністю поля 

 

7 Система контролю бур’янів. Комбінування механічного та хімічного 
впливу на забур’яненість посівів. Бар’єрні фактори. Своєчасність 
обробітку  як фактор зниження собівартості 

 

8 Особливості підготовки сівалок до посіву при використанні різних 
технологій. 

В. Білоконь, керівник проекту Strip-till , 
компанія  «Агротера» 

9 Критичні ситуації 2015 року: досвід боротьби з кукурудзяним метеликом 
в стадії початку цвітіння кукурудзи, боротьба з діабротиком (західний 
кукурудзяний жук), боротьба з лободою у фазі 8 листків. 

 

10 Раціональний підхід при виборі лінійки сільськогосподарських машин як 
найбільш витратної частини виробництва. Співвідношення витрат на 
придбання та ремонтно- експлуатаційних  витрат. Ризики в формуванні 
лінійки техніки для виробництва монокультури 

В.Рудківський, головний консультант з 
технічних питань Баришівської зернової 
компанії 
 

11 Економічна ефективність зрошення кукурудзи. фахівці Української овочевої компанії 



Специфіка крапельного зрошування цієї культури 
12 Специфіка живлення кукурудзи в різних стадіях вегетації. Оперативний 

контроль за станом посівів. Використання експрес – аналізів та 
застосування мікродобрив для коректування урожайності 

фахівці компанії «Агрісол» 

13 Технології захисту від найбільш поширених хвороб та шкідників. 
Боротьба з шкідниками-перенощиками захворювань 

 

14 Контроль якості урожаю. Прогресивні технології зберігання зерна 
кукурудзи. Здешевлення сушки без втрат якості 

Тетяна Григоренко, ТОВ «Об’єднані 
зернові технології» 
 

15 Особливості  вирощування кукурудзи в монокультурі. Підбір гібридів, 
специфіка живлення та боротьба з хворобами 

Фахівці компаній «Агроспецпроект», 
«Сенгента» 

16 Фактори, що впливають на ціноутворення. Вимоги до експортних партій 
зерна 

Представники компанії зернотрейдера 
Нібулон 

17 Запитання та «живе» спілкування на території ланч зони  
 

Генеральний спонсор форуму: ТОВ «КУН-Україна» 

Технічний спонсор форуму: ТОВ «Ведерстад» 

Інноваційний спонсор форуму: ТОВ «Монсанто Україна» 

ВАРТІСТЬ УЧАСТІ: 

1 день – 800 грн 

2 дні – 1200 грн 

 

РЕЄСТРАЦІЯ учасників на сайті www.complex.interagro.in.ua, або за телефонами організатора: (044) 490 64 69 та (044) 461 93 68 


